

# 写春联送祝福 弘扬廉政文化

星报讯(卫绍春 记者 马冰璐)写春联、贴春联是我国春节的传统习俗,也是辞旧迎新过大年的一种象征。随着春节的脚步渐渐临近,为持续推进党风廉政建设,弘扬廉政文化,1月28日上午,合肥市淝河镇卫乡村纪委专门邀请淝河镇老年大学书法老师现场泼墨挥毫以春联为载体,将党建、廉政文化融入春联中,营造廉洁过新年的浓厚氛围。

社区退休老党员卫少杰说,把反腐倡廉的内容写入春联之中,将廉政文化建设向社区、家庭延伸,传递新风气,既是对节俭传统美德的继承,又是弘扬传统文化的契机,特别是这种带有廉政文化的春联更是意义非凡,增强了廉政工作的感染力、吸引力和影响力,引导广大党员干部群众重视廉政文化建设,让廉洁清风吹进千家万户,营造了“尊廉”“崇廉”“爱廉”的社会氛围。



近日,在合肥市高新区望江西路上,园林工人刘大姐和工友们正小心翼翼地对高杆月季进行疏枝修剪。冬季是月季修剪的关键时期,关系到来年的花量长势,在这寒风瑟瑟的季节,园林人用巧手给月季“理发”,待到开春时节,为广大市民打造出繁花似锦的月季大道。

■ 王婷 记者 马冰璐 文/图

## 包河苑社区开展慰问老人主题活动

星报讯(梁方 贺云龙 记者 沈娟娟)在春节即将来临之际,为了给辖区内的退休老兵和80岁以上的困难家庭送去更多的关怀,合肥市包河苑社区党委主办,包河苑社区妇联、计生协、社会组织联合会、团总支、关工委、包河苑新时代文明实践所联合安泰社工特开展“春节关怀暖人心”党员志愿服务主题活动。

本次活动是由党员志愿者牵头书写春联,在楼栋长的带领下,一家家送到了老人们的手里,老人们接到党员志愿者们递过去的春联很激动:“感谢你们经常来看我,感谢政府对我的关照……”大家对老

人们嘘寒问暖,在送上新春祝福的同时,与老人亲切交谈,详细询问老人的健康状况、生活上的困难,对老人们反馈的问题,认真进行了记录,并再三叮嘱老人们要多保重身体,有困难随时联系社区。

关心老人是社区服务的重要组成部分,为了使老人们不再感到孤单和寂寞,社区的党员志愿者队伍会定期上门看望老人,逢年过节送去节日慰问,使老人感受到了社区的关爱和温暖。此次送温暖走访慰问活动加强了社区与居民之间的情感交流,让辖内老人们感受到浓厚的春节气氛,弘扬了关爱老人、尊敬老人的文明风尚。

## 繁华社区开展喜迎新春送春联活动

星报讯(刘丽红 李薇 记者 沈娟娟)“过大年,贴春联”是中华民族的传统习俗,为了丰富社区居民文化生活,营造健康祥和、积极向上的文化氛围和节日氛围,1月30日上午,合肥市繁华社区党委、城邦花园党支部、综合文化服务中心、妇联、关工委、社会组织联合会携手和昌物业开展“牛年吉祥送春联 携手共建暖人心”迎新春送春联活动,将节日的喜庆提前送到居民身边。

活动开始前,活动小组严格按照疫情防控标准,做好疫情防控应急预案,现场对参加活动的共建单位、党员志愿者、书法志愿者和居民群众测量体温、扫健康码和进场登记等,志愿者提前做好

大红纸和墨汁等用品。

居民笑逐颜开,纷纷表示:“手写的春联,更有年的气氛!”另一边,孩子们在一旁做着新春灯笼,一个个喜庆的、周身印满“福”字的灯笼很快就做好了,小朋友们抱着自己的成果高兴地拍照留念,现场一片温馨祥和。

此次活动不仅弘扬了中华民族优秀传统文化,营造了健康、温馨、积极、向上的社区文化服务活动特色,同时拉近了党与居民、社区与居民的距离,更让居民积极参与到社区服务中,使居民们感受到了浓厚的“年味”和党的“情味”,推进“红色领航和美小区”建设。

## 新春送福,喜迎佳节

星报讯(王爱华 记者 马冰璐)春节将至,节日的氛围也愈来愈浓,为了丰富社区文化娱乐生活,使社区儿童度过一个欢乐祥和的新年,合肥市淝河镇老官塘社区党委组织团总支、关工委、妇联在安百苑睦邻中心开展了“新春送福,喜迎新年”抽福袋活动。

活动现场,社工和志愿者早早就将福袋准备好并粘在福袋“墙”上,福袋里的礼品摆放在桌子上,礼品有存钱罐、文具套装、迷你加湿器等,小朋友们通过抽福袋领礼品,来参加活动的的小朋友每个人都领到了属于自己的小礼物。抽到存钱罐的小朋友高兴地说:“今年的压岁钱有地方存喽!”现场到处洋溢着新年的喜庆气氛。

通过开展此次活动,不仅为辖区孩子们送去了新春的祝福,也为即将到来的新春佳节增添了喜庆氛围,得到了社区居民的一致好评。

## 迎新春,送春联

星报讯(张丽 记者 马冰璐)新春佳节即将来临,过新年、贴春联是中华民族的传统习俗,它象征着吉祥,也表达出人们对美好生活的向往。1月28日,合肥市淝河镇老官塘社区党委组织民政办、妇联、卫计办、企退在安百苑睦邻中心开展了“迎新春,送春联”活动。

活动现场,社工将一副副写着吉祥祝福的春联送到居民手中,并提前送上新春的祝福。居民们看着祝福满满的春联,一个个喜笑颜开。吉祥如意的春联不仅为广大居民群众送去一份温暖的新春祝福,也传播了中华优秀传统文化,更是社区与居民的一次贴心的交流,让大家感受到了社区大家庭的温暖,拉近了社区与居民的距离。

此次活动共送出春联100多副,一副副春联承载着社区对居民们的祝福,增进了居民之间的感情,提升居民的幸福感和归属感,营造了浓浓的节日氛围,为构建和美小区传递了正能量。

## 黄巷村发放春节大礼包

星报讯(祁家君 靳倩清 记者 沈娟娟)又是一年新春到,为了让辖区广大老人过一个祥和的节日,进一步提高群众的获得感,自1月28日始,合肥市黄巷村开展了为60周岁以上老人发放米油大礼包慰问活动。

为做好老人们服务工作,黄巷村设立了五个发放点,有序发放米油大礼包,当老人们领到大礼包时,笑逐颜开,奔走相告。

值得一提的是,为了方便年老体弱的老人安全领取到大礼包,黄巷村精心组织安排,由妇联、文明办、团总支部门组成新时代文明实践志愿服务小分队,单独在欣然居公租房设立发放点,挨家挨户将米油大礼包上门发放给在此居住的黄巷老人,营造新春佳节浓厚氛围。

据悉,春节米油大礼包惠民政策,黄巷村已持续开展多年,是该村一项重要民生工程。今年共发放了大米1080袋、食用油1080桶,受益人群540人。

# 美好

# 社区

市场星报

2021年2月2日  
星期二

编辑 江锐  
组版 胡燕舞  
校对 陈文彪



掌中安徽  
APP客户端



官方微信  
scxb123

市场星报电子版  
www.scxb.com.cn  
安徽财经网  
www.ahcaijing.com